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ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 23 

(VINTE E TRÊS) DE AGOSTO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR 

MORAES, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, PATRIARCA, MACÊDO MARQUES, MANOEL CORREIA, 

EDÍZIO MOREIRA, ADAUTO PARENTE, ROMUALDO, ALINE DO 

HOSPITAL, JÚLIO CÉSAR E PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO, JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

CAPITÃO MARTINS E SILVANA MACIEL, INFORMA QUE O ESPAÇO 

DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO PARA A 

SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM A SEMANA DO BEBÊ. 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA 

AO SECRETÁRIO RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DO 

REQUERIMENTO DE Nº 626 DE AUTORIA DA VEREADORA 

SILVANA MACIEL - REQUER LICENÇA PARA TRATAR DE 

INTERESSE PARTICULAR, PELO PERÍODO DE 120 (CENTO E 

VINTE) DIAS, A PARTIR NO DIA 01 DE SETEMBRO, DO ANO 

CORRENTE, COM FULCRO NO INCISO II, DO ARTIGO 25, DA 

RESOLUÇÃO DE Nº 002/2017 - REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 

LEGISLATIVA. EM VOTAÇÃO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVIDA A COMPOR A MESA O 

VICE-PREFEITO NETON LACERDA, PRESIDENTE DA COMISSÃO DA 

PESSOA IDOSA E PESSOA COM DEFICIÊNCIA, ACESSIBILIDADE E 
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INCLUSÃO, O VEREADOR JEORGENES CASTRO, A SECRETÁRIA 

EXECUTIVA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA GLAUCIANE 

OLIVEIRA, SECRETÁRIO ESPECIAL DE INTEGRAÇÃO DAS 

POLÍTICAS SOCIAIS MARCELO FARIAS, DIRETORA DO HOSPITAL 

DE MARACANAÚ CRISTINA OLIVEIRA, FUNDADORA DA APAE DE 

MARACANAÚ LÚCIA FREITAS. APÓS A EXECUÇÃO DO HINO 

NACIONAL E DO HINO DE MARACANAÚ, O MESTRE DE CERIMÔNIA 

MÁRCIO VENICIOS, REGISTRA A PRESENÇA DO SECRETÁRIO 

ESPECIAL DA FAMÍLIA GELSON FERRAZ, SECRETÁRIO EXECUTIVO 

DA SAÚDE JAIME CARVALHO, SECRETÁRIO DA JUVENTUDE 

JARDEL BAIMA, SECRETÁRIO DE SAÚDE WAGNER SOUSA, 

SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA CHICO 

BARBEIRO, HISTORIADOR ALAN KARDEC MARINHO, 

CONSELHEIROS TUTELARES JOÃOZINHO DO JATOBÁ, MARIANA 

MARINHO E VIVIANE OLIVEIRA, SECRETÁRIO DE CIÊNCIA, 

TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E FORMAÇÃO TECNOLOGICA PAULINHO 

VON PAUNGARTTEN E VEREADOR LICENCIADO LÉO SALES. OS 

ALUNOS DA APAE DE MARACANAÚ SE APRESENTAM NO CENTRO 

DO PLENÁRIO. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVIDA O VICE-

PREFEITO NETON LACERDA, O VEREADOR JEORGENES CASTRO, 

A SECRETÁRIA EXECUTIVA GLAUCIANE OLIVEIRA, O SECRETÁRIO 

DE SAÚDE WAGNER SOUSA E O SECRETÁRIO DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL CHICO BARBEIRO PARA A ENTREGA SIMBÓLICA DA 

CARTEIRA DO PROGRAMA PASSE LIVRE PARA CRIANÇA AUTISTA 

E SEU ACOMPANHANTE, PÚBLICO INCLUÍDO RECENTEMENTE NO 

PROGRAMA. EM SEGUIDA, O VEREADOR JEORGENES CASTRO, 

FALA DA SUA EMOÇÃO E DA LUTA POR INCLUSÃO, 
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ACESSIBILIDADE E QUE A PESSOA COM DEFICIÊNCIA SEJA 

PROTAGONISTA. A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL E CIDADANIA GLAUCIANE OLIVEIRA FAZ UMA 

APRESENTAÇÃO SOBRE O CAMINHO PERCORRIDO EM PROL DA 

INCLUSÃO E A CONQUISTA DO SELO UNICEF. O SECRETÁRIO DE 

SAÚDE WAGNER SOUSA FALA DA EVOLUÇÃO DA SAÚDE NO 

MUNICÍPIO E O CRESCIMENTO DA NOTA NO PREVINE BRASIL. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO JEORGENES CASTRO REGISTRA A 

PRESENÇA DA COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA 

SAÚDE, MICHELE ROSA, DIRETOR-CLÍNICO DO HOSPITAL DE 

MARACANAÚ DOUTOR MARDEN FRANÇA, DIRETORA DA ATENÇÃO 

SECUNDÁRIA, ROSEANE MONTEIRO, PRESIDENTE DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA GABRIELLE FERREIRA UCHÔA, SECRETÁRIO 

EXECUTIVO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ VITAL PINHEIRO. O SECRETÁRIO WAGNER SOUSA 

CITA QUE MESMO COM MUITA DIFICULDADE CONSEGUIU 

CONTRATAR 3 (TRÊS) FONOAUDIÓLOGOS PARA MARACANAÚ. 

LOGO APÓS INICIAM AS HOMENAGENS AOS QUE SE DEDICAM A 

INCLUSÃO SOCIAL E AOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE. FORAM HOMENAGEADOS FRANCISCO JACINTO 

DE ARAÚJO DA SILVA, LÚCIA DE FÁTIMA NUNES DE FREITAS, 

MARIA PEREIRA DA SILVA, JOSÉ MARCELO FARIAS DE LIMA, 

SILVANA FERNANDES FEITOSA, TICIANA BORGES TAVARES E ANA 

FLÁVIA DE LAVOR PORTO, SENDO REPRESENTADA PELO 

SENHOR JÚNIOR CASTRO (COORDENADOR DO CENTRO 

INTEGRADO DE REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ - CIRM). EM 
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SEGUIDA, TICIANA BORGES TAVARES FAZ AGRADECIMENTO EM 

NOME DOS HOMENAGEADOS. O VICE-PREFEITO NETON 

LACERDA, OS VEREADORES IVONALDO LIMA, JÚLIO CÉSAR, 

PASTOR NETO E INSPETOR MORAES FALAM DA IMPORTÂNCIA DA 

SEMANA DO BEBÊ E DOS BENEFÍCIOS FEITOS PELA PREFEITURA 

PARA A PRIMEIRA INFÂNCIA E AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 (VINTE 

E NOVE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 

 
 


